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   PRICES - all products listed are subject to availability, prevailing duty rate and current vintage 

 
    Per bottle ex VAT  
 

    Please ask us for prices for the following: 
 
     pallet quantities          container orders volume orders ex-cellar  orders 
 
 
    company gratuities       Postal mailouts Group discounts  
 

  OUR SERVICES 
 
     wine list design, content and printing        special promotions       regular deliveries    
 
     customer trips to wineries/breweries       POS support          draught beer installation  

 

www.aawines.co.uk 
CONTACTS 
For further details, availability and pricing please contact your AA Wines account     
manager. 
If you are making your first enquiry or to discuss how to set up a trade account with us 

please contact us on 01483 274666 to speak to one of our bilingual team. 
Haydee in Spanish & Simon in English/Spanish. 
Orders may be placed to our customer services team via e-mail :- 

info@aawines.co.uk 
However you may prefer to place your order over the phone or Whatapp:- 
 

Monday to Friday 9.30am to 5.30pm     01483 274666 

PAYMENT 
BACS transfer, SagePay, Direct Debit, Mastercard or Visa  & Gocardless direct debit 
Trade accounts payable on or before 30 days. Beer only customers on or before 14 days 

DELIVERY 
FREE delivery for orders of 72 bottles of wines or more.  
Food is delivered free with bottle order. POA for stand-alone food  
Delivery. 
Fleet delivery service to London and the South East 
Elsewhere—deliveries are by courier, national carrier or  A & A Wines fleet 
24 / 48 hour delivery can be arranged at additional charge 
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We established A & A Wines over 30 years ago as an 
independent importer of wines, spirits and food from around the world 
we believe our Spanish portfolio to be one of the best currently on offer  

anywhere in the UK. 
 

AA Wines is totally independent.  Only  wines  that pass  stringent  quality  

controls 

appear on the list.  With a focus firmly set on quality, A & A Wines   constantly 

source innovative producers, grape blends and  presentations. 

 

Our customers are from the on-trade throughout the UK and include restaurant 

chains, golf clubs, garden centres, public houses, retail,  and independent  

outlets.  We operate a national UK  pallet delivery  service as well as deliveries 

by the case throughout the south east. 

 

AA Wines have built up successful, long-term relationships with many 

suppliers for whom quality is also a prime focus. Our list contains well-known 

names as well as an interesting selection from smaller, emerging wine makers.  

 

Please call us to discuss your requirements 

 

AA Wines care for the environment. We look to reducereuse/recycle where 

this does not affect quality of product and service. 

 

 

SPANISH SPECIALIST 
wines     liqueurs    beers   kegs     
craft beers    gins   Spanish food     

ciders    spirits    cocktails 
no-alcohol       low-alcohol  

bio-dynamic       vegan      organic 
brandies     Spanish spirits 

AA WINES LTD 
 proudly independent since 1985 

 
quality     flexibility     reliability 

 info@aawines.co.uk    01483 274666  
 01483 274666     info@aawines.co.uk 
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We are confident of the quality of all our house wines which we choose very carefully.  These are wines which are 
particularly competitively priced but where there has been no compromise made with respect to quality.  They are 
all young wines made by very well known producers, some of whom we have been  working with for many years. 
These wines work well sold by the bottle or by the glass. Our bag-in-box wines are carefully    chosen for quality. In 
2020 many of our house wines are now vegan.  

  Bag-in-Box  Trade 
  Ex VAT 

H021 TEMPRANILLO RED 5 LITRES BAG-IN-BOX (Marqués de Verdellano)  39.10 

  Soft, fruity red with a full rich flavour.   90 Decanter points     

  Blanco - White    

H003 MARQUÉS DE VERDELLANO BLANCO MACABEO - DO Utiel-Requena  6.27 

  Crisp, light and fruity with an aromatic finish. (screw cap)    

H001 VIÑA ALCANTA BLANCO   DO Alicante        3.32 

  A full flavoured white with peaches and cream and a lovely velvety finish.     

E003 ALCANTA SEMI-SECO (Medium)   3.00 

  Apricots and pears, soft concentrated fruit with a nice medium finish.             

  Rosado - Rosé    

H004 MARQUÉS DE VERDELLANO ROSADO BOBAL - DO Utiel-Requena  6.27 

  Pear drops with a crisp strawberry finish. (screw cap)  Gold Medal    

  Tinto - Red    

H005 MARQUÉS DE VERDELLANO TINTO BOBAL/TEMPRANILLO -                  
DO Utiel-Requena 

 6.27 

  Soft, fruity red, with a hint of vanilla. (screw cap) 90 Decanter points     

  DOCa Rioja - Spain    

 E111 ARCA DE NOÉ VIURA BLANCO   7.45 

  Crisp, easy drinking white Rioja with punchy fruit finish.     

 E112 ARCA DE NOÉ ROSADO   7.45 

  Light strawberry fruit with powerful summer fruits on the palate and a clean finish.    

 E110 ARCA DE NOÉ TINTO   7.45 

  A young fruit driven red Rioja with lots of red berry fruits and soft tannins.     

  Varietals - Spain    

  Blanco - White    

E190 MACABEO/SAUVIGNON BLANC, AULA   7.45 

 Clean & fresh with melon and floral characters, intense and rich fruit flavours. 
Great value.  

   

E004 SAUVIGNON BLANC, OCTAVO ARTE    7.44 

 Clean & fresh with melon and floral characters, intense and rich fruit flavours. 
Great value.  

   

E007 CHARDONNAY BLANC, OCTAVO ARTE    7.45 

 Crisp, fresh and fruity with aromas of wild flowers and a well balanced full finish.              

  Tintos    

E023 MERLOT, ALCANTA    7.45 

  Plums and forest fruits with a lovely jammy finish.                          

E022 CABERNET SAUVIGNON, ALCANTA    7.45 

  Soft red berried fruits with liquorice and a rich full finish.                 

E028 TEMPRANILLO, ALCANTA    7.45 

  An explosion of red berried fruits with wonderful soft tannins with a long and rich 
finish. .              

  

SPAIN – House wine 
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  Trade 
Ex VAT 

 

Cava is a Spanish sparkling wine made in the Traditional Method (the same method as Champagne).  It is  produced in sev-
eral regions, but predominantly it comes from Catalonia where it was first commercially produced way back in 1872.  It is gen-
erally accepted that the best Cava grapes come from the higher vineyards with limestone soils. Cava can be either white or 
rosé and once awarded the DO it will carry an identifying 4 point star. Espumoso is Spanish sparkling wine not DO Cava.  

  Non Alcoholic Sparkling Wine     

S004 MARINA ESPUMOSO MOSCATO ZERO - Zero alcohol 5.00  

  Non-fermented sparkling wine, clean and refreshing with pineapple flavours.     

  Sparkling Wines     

S011 MARINA ESPUMOSO TINTO 7.84  

  Sparkling Red! Elegant, soft red berry fruits, well balanced and very easy to drink.      

S009 QUEEN OF KINGS SAUVIGNON BLANC BRUT NATURE       9.74  

  You can taste the sauvignon clean and fresh citrus fruits, with a full fruity    palate and 
a wonderful well balanced finish.  

   

  Cava Extremadura    

S007 FINCA LA PINTADA CAVA BRUT NV DO Cava  8.95  

  Excellent artisan Cava with crisp and refreshing fruit made in Almendralejo.           

S008 FINCA LA PINTADA  CAVA ROSADO NV DO Cava  8.95  

  Crisp fruity pink Cava with a wonderful smooth finish.S007    

  Cava Catalonia    

S003 XIC D'ALFONS 1970 CAVA BRUT NV 8.75  

  Light, crisp and clean with good fruit.     

S005 ALSINA Y SARDÁ CAVA BRUT RESERVA 2020   9.71  

  Crisp and dry with a full flavour and a long rich finish.     

S006 ALSINA Y SARDÁ  SELLO EXTRA BRUT GRAN RESERVA 2018 12.27  

  Top quality, 4 year old award winning Cava.     

S002 ALSINA Y SARDÁ CAVA BRUT ROSADO—Pinot Noir 10.25  

  Crisp and dry with a full flavour and a long rich finish.     

S020 SEGURA VIUDAS RESERVA HEREDAD 26.99  

  Brilliantly presented bottle.   Potent and elegant with a long finish.    

s026 SEGURA VIUDAS RESERVA HEREDAD ROSADO 28.99  

  Brilliantly presented bottle. Wonderful aromas and freshness.     

SPAIN – Cava & Sangria 

    

S030 SANGRIA  5.5%  5.26  

  Fizzy Sangria flavoured with orange    

S031 TINTO VERANO 5.5% 5.26  

  Fizzy red wine and lemonade flavoured      
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 CHAMPAGNE—France   

C007 MANDOIS BRUT 26.99  

C006 VEUVE BONNEVAL ROSÉ BRUT 27.50  

C002 LAURENT PERRIER BRUT 36.23  

C003 LAURENT PERRIER ROSÉ  BRUT 52.40 

 

 

C004 CHAMPAGNE PAUL CHAMBOIS BRUT 25.75  

  Champagne & sparkling wine  

 SPARKLING WINES 
Trade 

Ex VAT 
 

I019 PROSECCO DOC FRIZZANTE,  Italy 8.99  

  Delicate fruit, lightly aromatic with a well balanced light body and a scent of flowers 
and blossom on the finish.  

   

S013 PROSECCO DOC  Botter Italy 9.21  

  Superb quality Prosecco with a clean and refreshing taste and a wonderful harmonious 
finish.  

   

S013Q Baby Prosecco 24x20cl  Case only 79.25  

S015 PROSECCO PINK DOC  Botter Italy 9.54  

  Delicate and complex bouquet with fruity notes that remind of peach, green apple and 
lemon. Floral notes of acacia and rose. Fresh and light on the palate, with balanced 
acidity and body.  

   

     

 COOKING  WINE   

COOKW COOKING WHITE  75Cl. 2.00  

 ALCOHOL FREE  WINE   

N001 SEMIVIN CHARDONNAY 75cl 4.25  

N002 SEMIVIN CABERNET SAUVIGNON 75cl 4.25  

N003 SINGRIA  (Alcohol free Sangria) 1L 4.42  
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 BODEGAS FRANCO ESPANOLAS  

Trade 
Ex VAT 

 

  Bodegas Franco Españolas continues to produce excellent wines and we have been                              
working with this bodega for thirty years. A very well-respected brand with a fabulous history. 

E091 BORDÓN BLANCO 2021/22                        *Screw Option - E091SC      7.85  

  Exciting fresh and fruity white with intense aromas and a light, clean finish.     

E093 BORDÓN ROSADO 2021/22 7.85  

  Salmon pink, crisp, fruity dry rosé with a finish of wild raspberries. Absolutely delicious.    

E090 BORDÓN TINTO JOVEN 2021                     *Screw Option - E090SC      7.96  

  Aromatic, soft and round with a hint of oak.      

E092 DIAMANTE SEMI DULCE 2020/21 8.74  

  Fruity and floral medium sweet wine, with lots of ripe fruit.     

E087 BORDÓN VIÑA SOLE RESERVA BLANCO 2015—Tête de Cuvėe 17.23  

  Unique, oaky and mature white with a soft creamy finish.   An excellent vintage.    

E094 RIOJA BORDÓN CRIANZA 2019                                                                     12x 75cl 9.75  

  One of our most successful and popular wines.  This has been awarded 3 stars by      
Decanter Magazine and has been described as "Burnt toast, vanilla oak, complex and 
interesting.  Beautifully balanced, elegant and classy.  Summer pudding, spice, cloves 
and a great finish". 

   

E094H Half bottle  37.5cl    RIOJA BORDÓN CRIANZA                                                                                                       5.85  

E094M Magnum bottle     RIOJA BORDÓN CRIANZA                                                                                                21.00  

E094T 3 litre bottle          RIOJA BORDÓN CRIANZA 59.99  

E098 RIOJA BORDÓN RESERVA 2016 11.70  

  Exotic aromas of cigar box and spice, rich, velvety and full flavoured on the palate, with a 
perfectly balanced and cultured finish.  Multi award winning wine.  

   

E099 RIOJA BORDÓN GRAN RESERVA 2008                                                                          
A powerful nose of ripe fruits, tobacco and leather, robust and very smooth with lots of 
fruit with a spicy, velvety, vanilla and persistent finish. Multi award winner. 

14.99  

E096 BORDÓND'ANGLADE  2016 23.50  

  A harmonious, round, highly attractive wine, on the nose it is fruity with spicy and toast 
notes. Very balanced, to the palate it is velvety, tasty and very broad.  

   

E101 DIAMANTE DE GRACIELA RESERVA 2010   Dessert Rioja white                    6 x 50cl 11.55  

  Limes, walnuts and raisins with a rich vanilla finish. Exquisite      

Rioja has a fantastic reputation world-wide and is now producing modern, innovative wines along with the    tradi-
tional, top quality vintage labels. Producers retain their very high standards of production. 2001-Excellent, 2002-
Good, 2003-Good, 2004-Excellent, 2005-Excellent, 2006-Very Good, 2007-Very Good, 2008-Very Good, 2009-Very 
Good, 2010-Excellent,2011-Excellent, 2012-Very Good, 2013-Good, 2014-Good, 2015-Very Good, 2016-Very Good, 
2017-Very Good & 2018 Good, 2019-Excellent & 2020 Very Good  

SPAIN – Rioja  
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  BODEGAS GLORIOSO     
 Bodegas Palacio was founded in 1894 by Don Cosme Palacio, an entrepreneur whose inquisitive 

and innovative spirit contributed to the Riojan wine revolution. Today it is still a pioneering and      
progressive winery, with wines that are a unique example of harmony, balance and expressivity. 
They are lucky enough to own one of the very few Vinedo Singular, where 100 year old vines grow, 
and to have Spain’s only female MW as their winemaker - Almudena Alberca. 

E065 GLORIOSO CRIANZA 2017  12.20 

   Made from 100% Tempranillo grapes. This wine ages in Bordeaux French oak barrels for  
12 months. It then remains in the bottle for a further 10 months.  

E066 GLORIOSO SELECCION ESPECIAL 2016                                                                   13.99 

 A special celebration wine with a lot of fruit and less wood than the classic Rioja make up 
this special edition that runs between a crianza and a reserve.   

  

                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                               

  BODEGA EL ARCA DE NOÉ                                                                                                                                 
 This bodega was founded in 1957 by a group of farmers in the San Asensio, Rioja Alta. The       

facilities and equipment have been continuously updated, taking advantage of new technology and  
modern oenology trends to produce great wines with a modern twist.  

E111 ARCA DE NOÉ VIURA BLANCO 2022    7.45 

  Crisp, easy drinking white Rioja with punchy fruit finish.      

E112 ARCA DE NOÉ ROSADO 2021/22  7.45 

  Light strawberry fruit with powerful summer fruits on the palate and a clean finish.      

E110 ARCA DE NOÉ TINTO 2021/22                                                              12x75cl                                                  7.45 

  A young fruit driven red Rioja with lots of red berry fruits and soft tannins.      

E113 ARCA DE NOÉ CRIANZA 2019                                                            8.75 

  Aromas of ripe fruits with licorice, coffee & spice with taste of black fruits and 
vanilla.   

    

E115 ARCA DE NOÉ RESERVA 2017                                                           10.65 

  Cherry & plums on the nose with touches of chocolate, with a warm taste of fruit 
complot and a lovely vanilla finish.   

    

  BODEGAS ONDALÁN     
  Bodegas Ondalán is a new winery situated in Oyon, Rioja Alavesa. The  Martinez-Bujanda family 

have been involved in the wine industry since 1889, with Julio the current owner and founder    
starting in 1995. Their   philosophy begins in the vineyards only using the best grapes. They       
produce new modern style wines using the most modern techniques and the latest equipment.  

E061 ONDALÁN TEMPRANILLO MADURADO 2021  8.74 

  Matured for 5 months in barrels, this is a big juicy fruit wine with sweet tannins 
and a nice spicy finish.       

    

E063 ONDALÁN CRIANZA 2019  10.84 

  A powerful fruit driven wine with lots of black fruits and a nuance of mint with a 
potent and powerful finish with some nice vanilla oak.   

    

E062 ONDALÁN RESERVA 2016  15.40 

  Very silky and clean dark fruit, with a palate of vanilla and spice with a robust 
and     rounded finish.     

    

SPAIN – Rioja  

Trade 
Ex VAT 
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VINTAGE & CLASSIC RIOJA  
                                     Trade 

Ex VAT 

Rioja is still Spain's most important region in terms of international recognition and has had to feed a huge world   
demand for its wines in the last few years.  The regulations governing the production of Rioja are strict and we stock 
a comprehensive range which includes some remarkable older, vintage wines.  Some of these are very limited. 

E054 2004 VIÑA ALARDE RESERVA   10.95 

E055 2001 VIÑA ALARDE GRAN RESERVA   13.95 

E265 2001 COSME PALACIO RESERVA PRIVADA  19.99 

E119 2001 BARÓN  DE CHIREL  Marqués de Riscal  40.00 

E052 1995 BERBERANA  VIÑA ALARDE GRAN RESERVA  25.00 

E076 1995 CAMPO VIEJO GRAN RESERVA  25.00 

E100 1995 BORDÓN GRAN RESERVA  25.00 

E020 1994 DON BALBINO RESERVA  25.90 

E095 1994 BORDÓN RESERVA  17.50 

E075 1994 CAMPO VIEJO RESERVA  17.50 

E202 1994 BERBERANA RESERVA  19.75 

E503 1994 VIÑA LACIANO RESERVA (Bodegas Lan)  22.00 

E082 1994 PATERNINA GRAN RESERVA   30.25 

E117 1994 MARQUÉS DE RISCAL RESERVA  27.50 

E050 1994 BERBERANA VIÑA ALARDE GRAN RESERVA   27.50 

E072 1994CAMPO VIEJO GRAN RESERVA  27.50 

E146 1994 VIÑA TURZABALLA GRAN RESERVA (Ramón Bilbao)                                                 35.75 

E058 1991 BERBERANA GRAN RESERVA  27.50 

E077 1991 CAMPO VIEJO GRAN RESERVA  27.50 

 Vintages below are sold at buyers’ risk, very low stocks!   

E021 1987 DON BALBINO GRAN RESERVA  27.50 

E266 1978 GLORIOSO GRAN RESERVA                  35.00 

E107 1975 MARQUÉS DE CACERES GRAN RESERVA  39.95 

E268 1973 GLORIOSO GRAN RESERVA  39.00 

E269 1970 GLORIOSO GRAN RESERVA  45.00 

E270 1964 GLORIOSO GRAN RESERVA                      70.00 

CLASSICS 
   

Listed below are some of Spain's most famous wines. These are collectors’ wines and may be on allocation.  

E255 MARBORÉ 2006 DO Somontano                          14.99 

E200 VEGA SICILIA UNICO 2011 Ribera del Duero                   436.50 

Rioja Vintage Ratings from the Rioja Control board.   
(E=Excellent; VG = Very Good;  G = Good; A = Average)  2020-VG; 2019-E; 2018-G; 
2017-VG; 2016-VG; 2015-VG; 2014-G; 2013-G; 2012-VG; 2011-E; 2010-E; 
2009,2008,2007,2006 all VG; 2005-E; 2004 –E; 2003,2002 - G; 2001-E 
Selected Older Vintages—1998-VG; 1996-VG; 1995-E; 1994-E; 1991-VG; 1987-VG; 
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              Trade 

Ex VAT 

The red wines from Ribera Del Duero are very famous and well respected in Spain, sometimes fetching 
higher prices than Rioja. A & A Wines are delighted to be representing the wines of Pesquera and Protos in the 
UK, two of the most famous bodegas from the region.    

     

  BODEGA VALPARAÍSO       
  Bodega Valparaíso is located in the privileged location in the heart of the Ribera del Duero region, with 

good exposure and climatic conditions for its vineyards which helps the wines live up to the appellation's 
high    reputation.   

E081 MARQUÉS DE VALPARAISO ROBLE 2021    9.95 

  Modern, new oak, youthful soft jammy fruit with a succulent spicy finish.      

E085 MARQUÉS DE VALPARAISO CRIANZA 2017    11.70 

  Intense dark fruit with soft tannins and a hint of vanilla, cedar and spice.       

  ALEJANDRO FERNÁNDEZ PESQUERA       
  From the beginning in 1972 the wines of Pesquera have been widely lauded and when the wine guru,  

Robert Parker, discovered these wines in the late 1970's, the reputation of these wines has increased year 
on year. These wines are on allocation and therefore we have only a limited supply each year.   

E203 CONDADO DE HAZA CRIANZA 2011    16.30 

  Warm scents of plum, candied cherry and liquorice with a display of cherry and 
strawberry on the palate and a finish of silky tannins and a hint of roasted coffee.  

     

E205 PESQUERA CRIANZA 2019    21.75 

 An intense bouquet of dark fruits and a hint of vanilla produce a mouthful of lush 
and abundant ripe tannins and a perfect balance of acidity and alcohol with a 
long lasting and refined finish.  

     

E206 PESQUERA RESERVA 2016/18    33.99 

 An elegant and abundant bouquet of aromatic spices and nuances of summer 
fruits, cocoa and vanilla with a generous palate of well-rounded and refreshing 
tannins and a memorable and deliciously lengthy finish.   

      

 PROTOS
 

      

  
Protos is the original and the oldest winery in Ribera del Duero being founded in Penafiel in 1927.                   
Today Protos has one of the region's most modern wineries designed by Lord Richard Rogers which has          
become an icon in Spain.  

E208 PROTOS VERDEJO 2021/22  (Rueda)    11.75 

  A powerful nose of green apples, citrus and tropical fruits, fragrant and very fresh 
with good acidity, flavourful, fruity and very well balanced on the palate, with a 
long and complex finish.  (Voted best white wine in Spain 2020)         

     

E209 PROTOS ROBLE 2021    13.20 

  This wine has been aged in French and American oak for 6 months, has a very 
powerful, expressive and complex nose of ripe fruits, sweet spices and creamy 
oak, with plenty of fruit and round tannins on the palate and a sophisticated and 
very satisfying aftertaste.  

     

E210 PROTOS CRIANZA 2017    21.96 

  Powerful expressions of red fruits, cocoa beans, oak and spices, with rich flavour-
some fruits, toast and cigar box and a finish with a strong backbone of spice, fruit 
and rich tannins.  

     

E211 PROTOS RESERVA 2015    28.99 

  This elegant and complex wine is full of character, with an excellent balance of 
oak and fruits and a lingering finish of black fruits and coffee. 

     

E212 PROTOS GRAN RESERVA 2010    48.75 

  Deep complex flavours of black fruits with hints of balsamic and liquorice and a 
background of spices. Its mature and velvet flavour ends in a long harmonious 
finish. 
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Rueda is situated south of Valladolid, in the heart of Castilla-León. This DO has a reputation for white wines which are 
some of the best in Spain. The whites from this region are wonderful and we list some fantastic examples.   

  
DE ALBERTO           

 

 De Alberto Winery is located in a Spanish village 25 km away from Valladolid, Embedded in an 
old farming house founded by the order of the Dominicans in the 17th century. Its     under-
ground galleries with its large barrel vaults made of brick have more than 1 km. length, forming 
a labyrinth of the Serrada underground. 

    

 Blancos       
E151 MONASTERIO DE PALAZUELOS  VERDEJO VIURA 2021/22 DO Rueda                     7.55  

  Clean and fresh with apples and pineapple, well balanced and a rich spicy finish.    

E153 SAUVIGNON BLANC, MONASTERIO DE PALAZUELOS  2022 DO Rueda 8.21  

  Crisp and clean with green apples with a rich full flavour and an excellent tropical fruit and spicy 
finish.  

   

 Rosado    

E152 ROSADO FINCA VALDEMOYA  2021/22  Castilla Leon     7.35  

 Vibrant pink, summer fruits particularly strawberries with a dry prickly to finish.     

  Tintos      

E154 ORGANIC TEMPRANILLO,  De ALBERTO  2021/22 VdT Castilla Leon       8.51  

  Fresh and clean with blackcurrants and an explosion of fruits with a liquorice finish.                     

E155 TEMPRANILLO/CABERNET, FINCA VALDEMOYA 2016 VdT Castilla Leon   8.75  

  Very much in the Duero style, big rich fruit with a lovely oaky finish.                 

     

Situated in the north of Spain, Navarra covers a large area which ranges from a dry, continental climate near to the 
Pyrenees, to a semi-arid climate in the south.  It used to be referred to as "Rioja's Little     Brother", though now           
recognised for producing exceptional wines of its’ own.  Some of Spain's   finest   Rosado wines, made from Garnacha 
grapes, come from this region.   
  

MARCO REAL  Trade 

Ex VAT 

  

E195 HOMENAJE CHARDONNAY 2022 8.30  

  Pale yellow in colour with greenish hues. Floral and white fruit aromas with 
subtle grassy hints and aromatic herb nuances. Fresh, balanced, well-structured on the    
palate.  

   

E191 HOMENAJE ROSADO 2022 8.30  

  Intense strawberry pink. The nose is dominated by notes of cherries and strawberries against 
a light citrusy backdrop. Fruity, flavour-packed and fresh in the mouth.  

   

E197 CORRALIZA DE LOS RONCALESES GARNACHA 2012 11.20  

  This is a 100% Garnacha wine matured in French oak barrels for 24 months. Very floral on 
the nose with lots of big fruit on the palate. A lovely soft, rounded and elegant finish.  
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    Trade 
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Galicia, hidden in the north-western corner of Spain, has become famous for its white wines now considered to be 
amongst the best in Spain.  As in the UK, Galicia has a high rainfall total and the resulting wines have a very fresh and aro-
matic flavour.  The wines from this area are extremely popular, especially those made from Albariño and Godello grapes.   

  DO Valdeorras     

E126 BIOCA GODELLO  11.65  

  A clean wine with Mango and minerals on the nose, an explosion of fruit on the palate with                   
a  lovely aromatic finish.   Gold Medal & Trophy winner in Vinalies Internationale (Paris)                  

  

E127 BIOCA MENCIA EN BARRICA 2017 10.24  

  A modern style, powerful and fruity red with plenty of plums and black fruits, well structured 
soft tannins and a nice touch of oak on the finish.  

    

 DO Rías Baixas     

E002 ALBARIÑO FLOR DE VERANO 2021/22 11.76  

  A lighter style Albariño with a racy yet delicately floral nose, a palate of ripe fruit, minerals and peaches 
and a zippy, clean finish.                                    

  

E001 ALBARIÑO LÍAS MARCO REAL 2021                                                                                        13.75  

  Aged for 6 months on the lees, fruity on the nose with notes of citrus fruits, grapefruit and peach. Agile 
mid palate, refreshing acidity and a fruity finish with a slight aftertaste 

  

Pais Vasco (Euskadi) is the Spanish Basque Country, located in the border with France in the North of Spain. 
The wines of this region are called Txakoli pronounced, (Chak-oh-lee), and are produced in vineyards that hug the rugged   
Atlantic coast. The region produces 80% white grapes made from the Hondarravi Zuri grape.   

E043 TXAKOLI REZABAL 2022 -                                                                                                          12.69  

 A bright, light wine with green tinges. On the nose it has high aromatic intensity and in the mouth is rich 
and smooth and refreshing, with a slight effervescent finish. A very pleasant drink with only 11.5% al-
cohol.        

 

  

SPAIN—Galicia & Pais Vasco (Euskadi) 

Situated within La Mancha, Valdepeñas literally means "Valley of the Stones". The chalk bedrock of 

the region   provides excellent water retention which the vines can draw on during periods of intense sum-
mer heat. Recent       investment and new grape varieties are producing modern style wines with more fruit. 
Our two ranges are both of a very high quality and are excellent examples of the region. 

  Blanco     

E010 CORCOVO MUSCAT PETIT GRAIN 2017 (Barrel Fermented)   7.99 

  A flavoursome, stylish white with lots of tropical aromas. A taste of pineapple and             
bananas with a delightful finish of rich fruits trying to burst out. 

   

  Tinto    
E008 CORCOVO CRIANZA 2015  8.00 

  Rich, balanced, well-integrated oak, good tannin structure, concentrated but    
elegant and a powerful finish.  
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This huge region in La Mancha province, borders Madrid  the north and in the south it stretches as far as            
Andalucía, it is the largest area under vines in the world with 600,000 hectares.  

E004 SAUVIGNON BLANC, OCTAVO ARTE  2022 7.44  

 Clean & fresh with melon and floral characters, intense and rich fruit flavours. Great value.     

E007 CHARDONNAY, OCTAVO ARTE  2022 7.45  

 Crisp, fresh and fruity with aromas of wild flowers and a well balanced full finish.               

  HACIENDA ALBAE     

  This is a wonderful wine estate and hotel, located in the village of Argamasilla de Alba in La Mancha,             
south of the capital of Madrid in central Spain. It has been an ambitious project with a huge  investment              
in vineyards and  instillations. They decided to take themselves out of the DO La   Mancha so that they         
could experiment with new and innovative grape varieties and   methods of wine production.  

E039 HACIENDA ALBAE CHARDONNAY 2020 9.00  

 A perfect marriage of tropical fruits with a full and rich palate with hints of spice and a long 
powerful and memorable finish.  

   

E045 HACIENDA ALBAE MALBEC 2020 8.99  

  Wonderful full, rich and enticing Spanish Malbec, with buckets of fruit and a smooth soft and 
powerful finish.  

   

E044 HACIENDA ALBAE CABERNET SAUVIGNON 2018 9.00  

  Robust, chewy red with blackcurrant and black cherry flavours, with a        smokiness on the 
palate and a wonderful sophisticated finish of silky tannins and cigar box notes.  

    

        

SPAIN—La Mancha, Jumilla & Valdepeñas 

 Jumilla is a Spanish Denominación de Origen (DO) for wines that extends over the 

north of the region of Murcia, including the municipality of Jumilla - from which it takes its 
name.   

   

E137 GORU EL BLANCO 2022 9.45   

  A wonderful powerful nose of apricots and green apples with a buttery palate of rose     petals 
and fruits and a rich and delightful finish.  

    

E138 TALENTO MONASTRELL SYRAH 2021 9.75   

  Rich maroon red with sweet plummy fruit and vanilla with concentrated          eucalyptus and 
blackberries in the mouth and a chorus of richness on the finish.  

    

E139 FUERZA MONASTRELL CABERNET SAUVIGNON 2017/19 10.95   

  A pungent nose of blackberry and violets with a concentrated palate of sweet and rich black 
fruits and a long lasting and memorable finish.  
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 DO Penedès is within the region of Catalonia and it is dominated by privately owned bodegas,           many 

exporting their wines all over the globe. Much of the wine produced is white and many of the finest              Cava vine-
yards are found in Penedès. Cava wines are listed on a separate page. 
       

 
ALSINA Y SARDÀ  family run winery dating back to the 17th  century.  

Trade 
Ex VAT 

 

E025 CROMATIC MERLOT 2019    

  A soft berry fruit with a distinct floral nose,  with rich jammy fruit and a soft finish of liquor  
rice and spice 

8.25  

DOCa Priorat a word on everyone's lips at the current time. Its wines have had an international impact 

due to their unique character and are keenly sought. This tiny DO is located in the region of Tarragona in north-eastern 
Spain.   

E033 TENDRAL SELECCIO 2017   13.16  

  A delicious nose of blackberry fruit with a touch of vanilla with big juicy tannins, liquorice 
and sherbet with the most luscious and indulgent finish and never forgotten.  

   

E029 LLICORELLA VITAS 60    2016   19.70  

  Dark maroon cherry red wine with violet highlights. Aroma of ripened black fruit and      
mineral notes. In the mouth it is flavourful, meaty and potent, with ripe and oily tannins. 
Persistent aftertaste, elegant and well balanced with lovely nuances from the ageing     
process. 

    

DO TORO a Spanish Denominación de Origen (DO) for wines in the province of Zamora, which is in the  north-

west of Castile and Léon (Spain). The area covered by the DO is in the south-eastern corner of Zamora province and 
produces well structured wine made from the Tempranillo grape known locally as Tinto de Toro  

  BODEGAS MONTE LA REINA     

E015 CASTILLO DE MONTE LA REINA TINTO JOVEN 2022 7.76  

  Soft fruits with blackberry and cherry notes, with a smooth concentrated palate  and an 
exquisite finish of sweet and soft tannins.                   

   

E016 CASTILLO DE MONTE LA REINA ROBLE 2020 9.76  

   Vivid black fruits with blackberry and plum with a full rich palate with balsamic notes and a 
full and sensational finish with the dark fruits very evident.    

   

E017 CASTILLO DE MONTE LA REINA CUVEE PRIVEE 2019 17.50  

  A full, rich jammy wine with a hint of spice and cocoa with silky tannins, glycerine, and  
minerals, with a nice fruit driven finish  

   

E018 CASTILLO DE MONTE LA REINA VENDAMINA SELECCIONADA 2017 22.51  

   A complex nose of spice, cloves and black pepper with liquorice, cocoa and balsamic   
aromas. In the mouth, you have a complot of ripe black fruits with sweet tannins           
combining  with the French oak producing a perfect finish.    
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   Trade 
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Alicante was an  area once renowned for bulk, cheap wines has now regenerated itself and some new      

innovative wineries have sprung up, producing some of Spain's newest and most interesting wines. This is very true 
of Bodegas Francisco Gómez located in Villena in the hills of Alicante. The whole property is certified as 'organic'. 
Bodegas BOCOPA is a modern innovative winery which produces all of its’ wines as Vegan. 

  BODEGAS BOCOPA   Trade Ex 
VAT  

  

  Blancos       

H001 VIÑA ALCANTA BLANCO  2021/22   5.99  

  A full flavoured white with peaches and cream and a lovely velvety finish.        

E003 VIÑA ALCANTA BLANCO Semi-dulce      4.99  

  Apricots & pears, soft concentrated fruit with a nice medium finish.               

E104 LAUDUM ORGANIC MOSCATEL  50cl  Sweet dessert white wine    8.99  

  Tintos      

E023 MERLOT, ALCANTA 2021       7.44  

  Plums and forest fruits with a lovely jammy finish.                            

E022 CABERNET SAUVIGNON, ALCANTA 2021     7.44  

  Soft red berried fruits with liquorice and a rich full finish.                   

E028 TEMPRANILLO, ALCANTA    7.44  

  An explosion of red berried fruits with wonderful soft tannins with a long and rich  
finish.                

    

E046 LAUDUM ORGANIC ROBLE 2019     9.20  

  A big chewy red with blackcurrants and solid tannins and a bold and intense    
finish.   

     

SPAIN—Alicante 

  BODEGAS FRANCISCO GOMEZ     

  Blancos     

E108 FRUTO NOBLE ORGANIC SAUVIGNON BLANC 2021/22  9.99  

  Superb quality white wine with intense tropical fruit flavours crisp and dry with a                
deliciously long lasting well balanced finish.   

   

  Tintos    

E106 FRUTO NOBLE ORGANIC MONASTRELL/SYRAH ROBLE 2020/21 10.08  

  Soft, plummy fruit, merges subtly with a New World style young brash red.                       

E105 MONASTRELL, BOCA NEGRA   2016   Red dessert wine 13.51  

  Raisins, cigar box and dried fruits, with vanilla, cinnamon and syrup to finish.        
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Named after two of the towns within the DO, the vineyards within Utiel-Requena are situated on a high 

plateau in the province of Valencia where the climate is harsh and unforgiving, with enormous temperature       
fluctuations throughout the year.  Coviñas is a local farmers' cooperative that produces classic wines from this   
area. The young winemaker  uses innovative techniques to produce big, bold, punchy wines which are extremely 
popular.    

  Blanco     

H003 MARQUÉS DE VERDELLANO BLANCO MACABEO 2021/22 6.25  

  A well presented crisp and clean wine, with tropical fruits and a complex and floral    
finish.        

   

E190 AULA MACABEO/SAUVIGNON BLANC 2021/22   7.45  

 Crisp gooseberry fruits with a clean and balanced palate and a refreshing finish.    

  Rosado    

H004 MARQUÉS DE VERDELLANO ROSADO BOBAL 2021/22 6.25  

  Pear drops with a crisp strawberry finish.   Gold Medal     

  Tinto    

H005 MARQUÉS DE VERDELLANO BOBAL/TINTO TEMPRANILLO 2021 6.25  

  Soft, fruity red, with a hint of vanilla.        

Extremadura is in the far west of Spain and is bordered by Portugal in the west. It is a very rural part of    

Spain and very large in area.  

 BODEGAS VITIVULTORES DE BARROS    

  Blanco    

E132 EMPERADOR CAYETANA BLANCO 2022   8.45  

 Apples and pears aromas with a lovely balance of freshness in harmony with a 
strong fruit driven flavour 

   

 Rose    

E129 ViBA BLUSH ROSADO 2021/22   7.81  

  Very pale pink! An explosion of strawberry fruit, with a lovely soft and welcoming finish made 
from the Tempranillo grape.  

   

 Red   

E136 ViBA TINTO 2020 7.60  

  A well structured and full-bodied red with a complex taste of plums, minerals, spices and 
liquorice and an ample elegant and concentrated finish.  

  

E134 EMPERADOR  TEMPRANILLO TINTO 2022 8.95  

 Pungent red fruits with hints of liquorice with a well structured deep flavour and a smooth 
silky finish.  

  

E135 VIZANA CRIANZA 2019 9.95  

 A nice nose of red fruits and nuances of vanilla, combining pronounced plummy fruit with 
soft smokey wood on the finish.   

  

SPAIN—Utiel-Requena & Extremadura 
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DESSERT WINE       
E185 ALCANTA MOSCATEL   Dessert white 75cl  9.75 

  Prized sweet wine, exquisite aromas, ideal with any sweet dish.        

E101 DIAMANTE DE GRACIELA RESERVA 2010   Dessert Rioja white 50cl  11.65 

  Limes, walnuts and raisins with a rich vanilla finish. Exquisite         

E104 MOSCATEL, LAUDUM  ORGANIC  White dessert wine 50cl  8.99 

  Limes, walnuts and raisins with a rich vanilla finish. Exquisite         

E105 MONESTRELL, BOCA NEGRA    Red dessert wine 50cl  13.50 

  Raisins, cigar box and dried fruits with a hint of vanilla.             

E180 ORANGE WINE LIQUEUR   Pedro Ximenez flavoured with Orange 75cl  9.99 

JEREZ (SHERRY)      
In Spain, sherry is a young person's drink and is served chilled, in small glasses and enjoyed with food.  The Osborne 
sherries are very popular and La Gitana is a fabulous brand having an unbeatable worldwide reputation. We also have 
a   premium range of sherries - Bertola -  from Diez Merito in 37.5cl bottles.    
D004 MANZANILLA  OSBORNE- dry                                                                        75cl 15%  9.90 

D001 FINO OSBORNE - dry                                                                                       75cl 15%  9.90 

D002 MEDIUM OSBORNE - medium dry (Amontillado style)                                     75cl 15%  9.90 

D013 PALE CREAM BERTOLA - sweet                                                                    75cl 17.5%  9.90 

D100 PEDRO XIMENEZ LA TERCIA, Montilla  - sweet and raisin like finish.          75cl 15%  12.00 

Premium Sherries   
D014 BERTOLA PALO CORTADO 12 Years old                                                     75cl 18%  11.99 

D101 1902 CRUZ CONDE PEDRO XIMENEZ sweet dessert 5 years old                75cl 15.%  16.99 

D016 MARQ. DE MERITO VICTORIA REGINA OLOROSO 30 YEARS OLD          75cl 18%  39.90 

PORT (Portugal)      
D011 TAYLOR’S LBV  PORT 20%  16.99 

SINGLE SERVE BOTTLES    Full Case   

 Whites    

M004 CHARDONNAY - White (Australia) Case 24 x 18.75cl  50.16 

M005 SAUVIGNON BLANC - White (Chile) Case 24 x 18.75cl  50.16 

I014Q PINOT GRIGIO - White (Australia) Case 24 x 18.75cl  49.95 

 Rosé    

M010 PINK ZINFANDEL - Pink (California) Case 24 x 18.75cl  50.14 

 Reds    

A001Q Pinot Grigio - Dry River (Australia) Case 24 x 18.75cl  49.78 

A002Q SHIRAZ -  Red (Australia) Case 24 x 18.75cl  49.14 

AR02Q MALBEC -  Red (Argentina) Case 24 x 18.75cl  51.33 

 Sparkling    

S013Q BABY PROSECCO  -  Sparkling (Italy) Case 24 x 20cl  79.25 

HALF BOTTLES    
E048H PALAZUELOS VERDEJO White   (Rueda)  12 x 37.5cl  35.95 

E094H RIOJA BORDÓN CRIANZA Red   (Rioja)   12 x 37.5cl  70.22 

LARGER BOTTLES       
These wines have fantastic visual impact.  Great for party drinking, presents or prizes.                  
From top quality producer Bodegas Franco Espanolas. 

  

E094M BORDÓN CRIANZA 1.5 Litre Magnum 6 x1.5 Litre  21.00 

E094three BORDÓN CRIANZA 3 Litre  3 Litre  59.99 

Dessert wine, Jerez (sherry), halves, singles, magnums 

Trade 
Ex VAT 
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BOTTLED BEER                                                                                                per case 

J001 ESTRELLA GALICIA World Lager - Galicia 4.7% 24 x 330ml 30.15 

J014 ESTRELLA GALICIA World Lager - Galicia 4.7%  6 x 660ml 17.35 

J002 MAHOU 5 ESTRELLAS - Madrid 5.1% 24 x 330ml 29.77 

J003 SAN MIGUEL 5% 24 x 330ml 28.99 

J609 VICTORIA BEER - Malaga 4.8% 24 x 330ml 30.95 

J610 MADRI LAGER - Valencia 4.6% 24 X330ml 30.03 

J121 OLD SPECKLED HE– English Pale Ale 5% 12 x 500ml 19.60 

PREMIUM & CRAFT BOTTLED BEER       
J021 ESTRELLA GALICIA GLUTEN FREE- Galicia 5.5% 24 x 330ml 37.10 

J009 ESTRELLA GALICIA 1906 RESERVA ESPECIAL - Galicia 6.5% 24 x 330ml 36.99 

J010 ESTRELLA GALICIA  BLACK COUPAGE - Galicia 7.2% 24 x 330ml 39.45 

J011 ALHAMBRA RESERVA 1925- Granada 6.4% 24 x 330ml 39.99 

J602 ESTRELLA DAMM INEDIT—Barcelona 4.8% 24 x 330ml 36.99 

J605 COMPLOT DAMM IPA - Barcelona    6.5% 24 x 330ml 45.25 

J600 DAURA DAMM GLUTEN FREE - Barcelona  5.4% 24 x 330ml 33.29 

KEG BEER & CIDER                                                                                                                                     per keg 

J006 ESTRELLA GALICIA   4.7% 30 litre  104.00 

J007 ESTRELLA GALICIA   4.7% 50 litre  162.50 

J005 SAN MIGUEL 5.1% 50 litre  167.70 

J601 VICTORIA MALAGA  4.8% 30 litre    95.37 

J013 MAHOU 5 ESTRELLAS  5.1% 30 litre  106.50 

J019 ESTRELLA GALICIA 1906 RESERVA ESPECIAL  6.5% 30 litre  125.50 

J012 ICEBREAKER Pale Ale—UK     4.5% 30 litre  102.70 

J020 MAELOC DRY APPLE CIDER - Galicia      4% 30 litre  105.99 

J604  ROSA BLANCA - Spain 3.4% 30 litre  67.38 

J611 DAMM LEMON - Spain 3.2% 30 litre 74.75 

J612 COMPLOT IPA - Spain 6.6% 30 litre 100.10 

Technical help 
for draught beers 
please contact                            
01483 274666

TYRIS SPANISH CRAFT BEERS—VALENCIA                                                     

J033 TYRIS PEQUITA BROWN—British bitter style 5.5% 24 x 330ml 40.59 

J034 TYRIS IPA—American style IPA  6% 24 x 330ml 40.08 

J035 TYRIS AMOR AMAGO—Strong Craft IPA 7% 24 x 330ml 43.84 

Trade 
Ex VAT 
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CIDER                                                                                                                                                                            
J015 MAELOC DRY APPLE CIDER - Galicia      4.5% 24 x 330ml 35.15 

J017 MAELOC STRAWBERRY CIDER - Galicia         4% 24 x 330ml 39.50 

J018 MAELOC BLACKBERRY CIDER - Galicia         4% 24 x 330ml 39.50 

J024 MAELOC PEAR & PINEAPPLE CIDER—Galicia 4% 24 x 330ml 39.50 

J025 MAELOC STILL NATURAL ORGANIC CIDER 4% 24 x 330ml 39.50 

SPAIN—Non & Low alcohol beers & Ciders   

LOW ALCOHOL & NO ALCOHOL  BEERS                                                                                 Per case 

J008 ESTRELLA GALICIA 0,0 alcohol free  - Galicia 0.0% 24 x 330ml 20.77 

J608 FREE DAMM 0,0 alcohol free  - Barcelona 0.0% 24 x 330ml 21.99 

J606 DAMM LEMON SHANDY - Barcelona   3.2% 24 x 330ml 23.99 

J122 OLD SPECKLED HEN—Low alcohol English Beer  0.5% 8 x 5000ml 11.70 

Trade 
Ex VAT 
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BRANDY                                                                                                                          bottle 

D036 SOLARIEGO  (Esprituosa)  20% 1L 14.00 

D043 OSBORNE VETERANO 3YEAR OLD 30% 70cl 15.21 

D044 OSBORNE MAGNO 5 YEAR OLD 36% 70cl 19.15 

D045 103 WHITE LABEL 30% 70cl 17.01 

D047 TORRES GRAN RESERVA 10 YEAR OLD 38% 70cl 19.91 

D042 CARLOS III 36% 1L 24.99 

D034 SOBERANO 5 SOLERA RESERVA 38% 70cl 16.39 

PREMIUM BRANDIES      

D035 SOBERANO 12 SOLERA GRAN RESERVA 38% 70cl 19.99 

D046 1866 OSBORNE GRAN RESERVA 40% 70cl 41.99 

D049 TORRES GRAN RESERVA 15 YEAR OLD 40% 70cl 31.24 

D041 CARLOS I 40% 70cl 31.30 

D054 LEPANTO GRAN RESERVA 36% 70cl 52.30 

VERMOUTH       

V001 ZARRO BLANCO 15% 1L 11.93 

V002 ZARRO ROJO 15% 1L 11.93 

V004 ZARRO TABERNA ESPECIAL BLANCO  15% 75cl 10.96 

V007 ZARRO TABERNA ESPECIAL ROJO  15% 75cl 10.96 

V005 GOYA VERMUT DE MOSCATEL ROJO 15% 75cl 10.95 

V008 ZARRO ORGANIC ROJO 15% 75cl 14.49 

PRE-MIX COCKTAILS       

CT01 SEX ON THE BEACH (vodka based cocktail) 15% 1L 8.50 

CT02 DAIQUIRI (rum based cocktail with lime juice) 15% 1L 8.50 

CT03 MOJITO (rum based cocktail with mint) 15% 1L 8.50 

CT04 CAIPIRINHA (Cachaça cocktail) 15% 1L 8.50 

ALCOHOL FREE COCKTAILS 

CTS01 SAN FRANCISO SIN 0% 1L 4.76 

CTS02 MOJITO SIN 0% 1L 4.76 

CTS03 CAIPIRINHA  0% 1L 4.76 

CTS04 MARGARITA 0% 70CL 4.30 

CTS05 PIÑA COLADA 0% 70CL 4.30 

Trade 
Ex VAT 

https://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwi60MOIy_fgAhUxxYUKHRT0C6cQjRx6BAgBEAU&url=https%3A%2F%2Fwww.encopadebalon.com%2Fen%2Fbrandy-cognac%2F512-magno&psig=AOvVaw2OIoSVwTz7gwTMWaH5Sm_y&ust=15523077016
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GIN                                                                                                                                        bottle 

D131 SK PREMIUM BLUE DRY GIN    (Córdoba) 37.5% 70cl 16.96 

D119 CELTIC LONDON DRY GIN  (Galicia) 40% 70cl 21.00 

          

PREMIUM GIN        
D123 AMPERSAND PREMIUM LONDON CITRUS 40% 70cl 22.24 

D111 GINABELLE  (Craft Gin from Galicia) 42.3% 70cl 30.00 

D117 LARIOS 12  (Málaga)   40% 70cl 28.00 

D120 PUERTO DE INDIAS PURE BLACK 40% 70cl 26.99 

D129 OBSESSION BY PUERTO DE INDIAS 40% 70cl 26.99 

D128 NORDES (Galicia) 40% 70cl 32.70 

D135 GINRAW GASTRONOMIC GIN (Barcelona) 42.3% 70cl 38.60 

D110 GIN MARE (Barcelona) 42.7% 70cl 36.65 

     

FLAVOURED GIN       
D132 SK WILD RASPBERRY DRY GIN  (Córdoba) 37.5% 70cl 16.79 

D118 CELTIC STRAWBERRY GIN  (Galicia) 37.5% 70cl 21.00 

D113 PUERTO DE INDIAS STRAWBERRY (Andalucia) 37.5% 70cl 23.85 

D115 SABORES CHERRY GIN  (Extremadura) 40% 50cl 17.50 

D125 LA ENCINA BLUE GIN (Herbs & Citrus) 37.5% 70cl 16.50 

D126 LA ENCINA RASPBERRY GIN 37.5% 70cl 16.50 

D127 LA ENCINA BLACKBERRY GIN 37.5% 70cl 16.50 

D139 VERACRUZ LIME & LIQUORICE GIN 40.% 70cl 25.79 

D124 AMPERSAND STRAWBERRY (Cadiz) 37.5% 70cl 21.65 

D136 AMPERSAND MELON (Cadiz) 37.5% 70cl 21.65 

D137 AMPERSAND BLUEBERRY (Cadiz) 37.5% 70cl 21.65 

D138 AMPERSAND MANGO & CHILE (Cadiz) 37.5% 70cl 21.65 

          

VODKA  
 
     

D141 41 PINK VODKA    (Córdoba) 37.5% 70cl 16.99 

D142 BEREMOT PREMIUM VODKA (Puerto de Indias) 40% 70cl 23.99 

D143 BEREMOT LIME CRUSH VODKA 37.5% 70cl 23.51 

D144 BEREMOT SEVILLE ORANGE VODKA 37.5% 70cl 23.51 

D145 BEREMOT COFFEE VODKA 37.5% 70cl 23.51 

ALCOHOL FREE SPIRITS
 
     

D300 GINSIN 12 BOTANICS 0% 70cl 5.95 

D301 GINSIN FRESA    (Strawberry) 0% 70cl 5.95 

D302 GINSIN TANGERINE 0% 70cl 5.95 

D303 WHISSIN  0% 70cl 6.56 

Trade 
Ex VAT 
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SPIRIT  BASED LIQUEURS                                                                                                 Bottle 

D089 KARAMELODKA 17% 70cl 13.51 

D095 VDKA Black Fruits 17% 70cl 10.07 

D097 VDKA Red Fruits 17% 70cl 10.07 

D098 VDKA Passion Fruit 17% 70cl 10.07 

D102 RON MIEL Honey Rum Liqueur 20% 70cl 11.49 

OTHER SPIRITS      
D155 TEQUILA PANCHO BRAVO Orange 25% 70cl 13.51 

D150 No 2 WHISKY 40% 70cl 18.00 

LIQUEURS (SPAIN)      
D091 PACHARAN CASERO 25% 1L 18.36 

D080 PACHARAN ETXEKO NAVARRO 25% 1L 21.44 

D092 ATXA AGUADIENTE D’ORUJO BLANCO 40% 70cl 22.70 

D093 CRUZ CONDE AGUADIENTE DE HIERBAS 25% 70cl 18.62 

D093S LICOR DE HIERBAS Sabores 17% 70cl 12.99 

D077 LICOR 43 (Citrus fruits, vanilla, herbs & spices) 31% 70cl 22.87 

D050 PONCHE OSBORNE  20% 1L 19.64 

D099 ANIS DE MONO DULCE (Sweet Anis) 36% 70cl 18.76 

D078L CANELA (Cinnamon) Sabores 17%   70cl 11.10 

D076 CAFÉ (Coffee) Sabores 17%   70cl 11.07 

D079 MENTA (Mint) Sabores 17%   70cl 11.07 

 Nut Liqueurs    
D066 AVELLANA (Hazelnut) Sabores 17% 70cl 11.03 

D064S BELLOTA (Acorn) Sabores 17% 70cl 11.03 

D069 ALMENDRAS (Almonds) Sabores 17% 70cl 11.03 

D094 TURRON - NOUGAT (Almonds) Sabores 17% 70cl 11.07 

 Fruit Liqueurs    
D065 MELOCOTÓN (Peach) Sabores 17% 70cl 11.07 

D067S MELÓN Sabores 17% 70cl 11.07 

D070 CEREZA/CHERRY Sabores 17% 70cl 11.07 

D071 MANZANA VERDE (Green Apple) Sabores 17%   70cl         11.07 

D063 MANDARINA (Mandarin) Sabores 17%   70cl         11.07 

D062 LIMÓN (Lemon) Sabores 25%   1L 18.94 

D073 HIGO/FIG Sabores 17% 70cl 11.07 

D074 MORA (Blackberry) Sabores 17%   70cl         11.07 

 Cream Liqueurs    
D096 CREMA CATALANA Melody 17% 70cl 19.99 

D085 CREMA DE ORUJO  Sabores 15%   70cl         11.54 

D083 CREMA DE CAFÉ LECHE (Coffee)  Sabores 15%   70cl         11.54 

D084 CREMA DE FRESA Sabores Strawberries 15% 70cl 11.54 

D104 CREMA DE CHOCO CERREZA (Chocolate & Cherry)   15%   70cl         11.54 

Trade 
Ex VAT 
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   LIQUEURS 

D086 MELOCOTÓN SIN (Peach) Sabores 0% 70cl 4.75 

D087 LIMÓN SIN (Lemon) Sabores 0% 70cl 4.75 

D088 MORA SIN (Blackberry) Sabores 0% 70cl 4.75 

D090 MANZANA VERDE SIN (Green apple) Sabores 0% 70cl 4.75 

D106 LICOR D’HIERBAS SIN (Herb liqueur) 0% 70cl 4.75 

  SYRUPS/CONCENTRATES—All gluten Free      
D200 DAMA DE BAZA LIME SYRUP 0% 1L 4.99 

D201 DAMA DE BAZA GRENADINE SYRUP (Pomegranate) 0% 1L 4.99 

D202 DAMA DE BAZA KIWI SYRUP 0% 1L 4.99 

D203 DAMA DE BAZA MINT SYRUP 0% 1L 4.99 

D204 DAMA DE BAZA AZUL (Blue) SYRUP 0% 1L 4.99 

D205 DAMA DE BAZA PASSION FRUIT SYRUP 0% 1L 4.99 

D206 DAMA DE BAZA STRAWBERRY SYRUP 0% 1L 4.99 

D207 DAMA DE BAZA LEMON SYRUP 0% 1L 4.99 

D208 DAMA DE BAZA MELON SYRUP 0% 1L 4.99 

D209 DAMA DE BAZA BLACKCURRANT SYRUP 0% 1L 4.99 

D210 DAMA DE BAZA GREEN APPLE SYRUP 0% 1L 4.99 

D211 DAMA DE BAZA SANGRIA SYRUP 0% 1L 4.99 

D212 DAMA DE BAZA ORANGE SYRUP 0% 1L 4.99 

D213 DAMA DE BAZA VANILLA SYRUP 0% 1L 4.99 

D214 DAMA DE BAZA CARAMEL SYRUP 0% 1L 4.99 

  BEERS 

J008 ESTRELLA GALICIA 0,0   - Galicia         case x 24 0% 330mll 19.60 

J608 FREE DAMM  0,0   - Barcelona               case x 24 0% 330mll 21.40 

     

  WINES 

S004 MARINA ESPUMOSO MOSCATO ZERO  0% 75cl 4.99 

N001 SEMIVIN CHARDONNAY  0% 75cl 4.25 

N002 SEMIVIN CABERNET SAUVIGNON 0% 75cl 4.25 

N003 SINGRIA—ZERO 0% Sangria 0% 1L 4.41 

ALCOHOL FREE SPIRITS
 
                                                                                             Bottle 

D300 GINSIN 12 BOTANICS 0% 70cl 7.65 

D301 GINSIN FRESA    (Strawberry) 0% 70cl 7.65 

D302 GINSIN TANGERINE 0% 70cl 7.65 

D303 WHISSIN (Non alcoholic Whisky) 0% 70cl 8.26 

ALCOHOL FREE COCKTAILS 

CTS01 SAN FRANCISO SIN 0% 1L 4.75 

CTS02 MOJITO SIN 0% 1L 4.75 

CTS03 CAIPIRINHA  0% 1L 4.75 

CTS04 MARGARITA 0% 70CL 4.30 

CTS05 PIÑA COLADA 0% 70CL 4.30 

Trade 
Ex VAT 
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 Trade 
Ex VAT 

 

Australia is the world's fourth largest exporter of wines and is a leader in combining new ideas and     

technical innovation.  The Riddle Creek wines are produced by DeBortoli which is the largest 'family owned' wine 
producer in Australia.  

        

A004 DEBORTOLI  ACCOMPLICE CHARDONNAY RESERVE 2022 7.80  

  Stylish, light, elegant and lemony with an abundance of citrus flavours on the  finish.        

A005 DEBORTOLI  ACCOMPLICE SHIRAZ RESERVE 2021 7.80  

  Soft, easy drinking red with smooth, velvety tannins and a rounded finish.           

        

New Zealand's wine production may be small (only 10% of Bordeaux in volume) but its wines have a 

very loyal       following.  Sauvignon Blanc is a classic New Zealand grape variety and is well suited to the slightly 
cooler climate than that of Australia. Cliff Edge comes from Marlborough in the north-east corner of South      
Island, New Zealand's largest and best known winegrowing area. 

        

Z001 MIRROR LAKE MARBOROUGH SAUVIGNON BLANC 2022 10.50  

  Passion fruit, lime, gooseberries and pears, on the palate it is crisp, clean and quite 
grassy with good weight and a full, rich finish.   

    

South African wines have been undergoing something of a change in recent years. Most wines come 

from the Cape of South Africa where the climate creates ideal conditions for the ripening of grapes and the pro-
duction of some of the world's best wines.  Fair-trade has become particularly important in the South African 
wine industry.  
    

R001 VINECRAFTER CHENIN BLANC 2022 7.90  

  Good clean light melon bouquet which follows through in the mouth. Refreshing light 
acidity makes this a very good well balanced wine.  

   

R003 CAPE DREAM SAUVIGNON BLANC 2022 7.98  

  Good clean light melon bouquet which follows through in the mouth. Refreshing light 
acidity makes this a very good well balanced wine.  

   

R002 CAPE DREAM PINOTAGE 2020 7.98  

  A generous ripe fruit with classic liquorice flavours.  
Well structured and has velvety tannins. 

    

Province  
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Chile Wines have been made in Chile since the 16th century. Though mostly planted 

with French grape varieties, the wine culture has been heavily influenced by French, Italian 
& Spanish winemakers over the  years. Chile is free of Phylloxera, which allows vines to 
grow with their own roots having no need for grafting.    

  Trade 
Ex VAT 

 

     

M001 MONTGRAS MG ESTATE SAUVIGNON BLANC 2021/22   7.80  

 Loaded with full citrus aromas, like grapefruit and subtle lemon notes. In the mouth 
it feels very fresh with a nice texture and acidity. It is well balanced and has a   
refreshing fruity style. 

   

M007 MONTGRAS CABERNET SAUVIGNON 2021   7.80  

  An attractive fruity nose with blackberry and black cherry evident, a velvety palate 
with a touch of mocha and an elegant finish with soft and rounded tannins.  

     

M002 MONTGRAS MG ESTATE MERLOT 2021   8.03  

  A great first impression of red fruits and plum with a mouthful of concentrated   
candied fruits and toffee on the palate and a long, soft and silky finish.  

 

  Single Vineyard Wines 

  These single vineyard wines are all rather special. Chile is a fabulous location for making wonderful 
wines, and these are all a perfect example of this!. These are all modern fruit driven intense wines and 
will be enjoyed by all those customers who indulge 

M014 VENTISQUERO RESERVA CARMENÈRE 2020 Colchague Valley   9.75  

 An intense aromatic nose with red berried fruits and a slight smokiness, a soft, 
textured palate of juicy fruits and dark chocolate giving a deep well balanced finish 

   

M012 VENTISQUERO RESERVA PINOT NOIR 2019 Casablanca Valley                                9.75  

 A multi award-winning wine, with an expressive fruit character with silky tannins and a soft  
vanilla finish from French oak barrels. 

 

      Argentina is one of the largest producers of wine in the world and is producing some extremely excit-

ing wines at the moment.  Definitely an area we are keeping a very close eye on.  Parker (see     below) also 
has some very complimentary observations on Argentina. Andrew Bickerton and Andrew Connor  continue to 
visit the wine     regions to source new labels.   

        
  ALFREDO ROCA  (San Rafael, Mendoza State)     

AR24 CABERNET SAUVIGNON FINCAS 2017  8.99 

  Deep and rich blackcurrant flavours with vanilla and spicy notes on the palate culminating into an               
elegant and quite complex finish with rounded tannins.  

  FINCA LA VISTA  (Mendoza)     
  Finca del Alta comes from the Andean vineyards in Mendoza.  These wines benefit from the         

exceptional climate and terroir of the region giving wines of great flavour. All the vineyards are over 
40 years old and situated at high altitude producing high quality Grapes.       

AR02 MALBEC 2021  8.20 

  Soft, medium to full bodied, with a pleasing palate of ripe red fruits,  an elegant 
smokiness and vanilla, with a touch of oak.  

    

  BELASCO DE BAQUEDANO - Mendoza     

  In the heart of Mendoza, in the foothills of the Andes, has been the home to the exceptional      Mal-
bec vineyards since 1910.  Named after the llama, a great animal that has been an integral part of 
the history of the Argentinean mountains for centuries.  As its namesake, this wine embodies the 
llama's spirit of persistence and determination.  

AR01 OYUC  MALBEC 2022  10.60 

 From the CUYO region of the Huarpes indigenous people before colonisation, 
whom wrote from right to left. The nose reveals aromas of red fruit, jam & black-
berries; very intense and well balanced with great concentration and structure in 
the mouth. Long, well-harmonised finish, with soft silky tannins typical of this         
variety. 

  

AR10 LLAMA  MALBEC 2020  12.85 

 Modern wine with attractive dark cherry-red colour with violet hues. The nose 
shows great intensity. Fruity aromas of cherries, blackberries, and plums stand out 
against a background of fine toasty hints from ageing in top-quality oak. Warm, 
rounded, and well-structured on the palate, with an explosion of fruit flavours un-
derscored by light oaky notes. Pleasant, persistent aftertaste.  
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Italy has some of the oldest vineyards in the world. Italy is usually the biggest produc-

er of wine in the world, although France does sometimes take that honour. Italian wines 
are always very fashionable, with Pinot Grigio wines selling particularly well. We have 
extended our Italian to include many new wines and regions to reflect the increased pop-
ularity of many of these fashionable wines.  

 Trade 
Ex VAT 

            HOUSE WINES
 

     

I015       CANALETTO VINO BIANCO 6.49 

           Dry and elegant with floral notes, with a fresh and crisp finish.   

I016       CANALETTO VINO ROSATO 6.49 

           Fresh and elegant with a scent of citrus, with a fresh well-rounded finish.  

I017       CANALETTO VINO ROSSO 6.49 

           Young fruity red with a lovely jammy finish.    

I018       DECANAL CHARDONNAY BIANCO 6.95 

           Dry and full flavoured and rich white, with a long complex finish.   

I020       DECANAL MERLOT ROSSO 6.95 

           Soft and fragrant with ripe berries with a smooth rich finish.   

            ABRUZZO  

 White  

I011 PECORINO TERRE DE CHIETI IGT 2022  7.25 

  A fresh, fragrant and perfumed wine with a tropical fruit finish.    

 Red  

I001 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC, CALEO  2020  7.44 

 Ample and remarkably complex, with vinous and characteristic tones. Delicate 
finish 

 

 PIEDMONT  

 White  

I009 GAVI DI GAVI, MONTE DI SAROCCO  2021 12.75 

 Created from the old indigenous Cortese grape variety, cultivated in the best vineyards. 
Intense straw yellow colour, fresh and persistent aroma with citrus fruit and minerals. Dry 
and pleasant on the palate with a fresh and harmonious finish.  

 

 Red  

I010 BARBARA D’ALBA SUPERIORE ANTARO 2017/18  9.95 

 Full intense red with cherries and emerging spicy notes and an oaky finish.   

I004 BAROLO DOCG, BOTTER 2017/19  22.64 

 Slightly floral notes of dried rose and violet, layered over a core of black tea and 
tobacco.  Dry, elegantly austere and with soft tannins that accent dried cherry 
and orange notes emerging in the lingering finish. 

 

ITALY 
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 Trade 
Ex VAT 

            VENETO  

 White  

I014 PINOT GRIGIO VIVOLO DI SASSO 2022  7.46 

  Fruity, dry and fresh. 
  

I022 SOAVE DOC VILLALTA  7.95 

  Fresh & Zingy with notes of peach & citrus with a delicate and refreshing fin-
ish.  

  

I019 PROSECCO DOC FRIZZANTE   8.99 

  
Delicate fruit, lightly aromatic with a well balanced light body and a scent of 
flowers and blossom on the finish.  

  

 Rose  

I007 PINOT GRIGIO  2022 7.46 

  

Fresh, zippy rosé with refreshing strawberry and raspberry fruit flavours and 
good balancing acidity. 

 

 Red  

I023 VALPOLICELLA DOC VILLALTA 2020 9.30 

  
A lovely blackberry nose, fresh and week balanced summer fruits and an en-
joyable clean finish.  

 

I006 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG, BOTTER 2019                                               
21.65 

 

Intense red in colour with shades of garnet. On the nose there are heady aro-
mas of ripe red fruit. On the palate it is smooth, succulent, deep and rich with 
intriguing flavours of dark berries, earth, tobacco, and leather. Long on the   
palette and smooth from top to bottom. The structure is rich, complex and very 
deep. 

 

 PUGLIA  

 Rose  

I012 ZINFANDEL ROSATO  2022  7.69 

  Fresh & fruity with strawberries and summer fruits and a well-rounded finish  

 Red  

I021 NEGROMARO PUGLIA ROSSO  2021  7.71 

 Intensely rich and spicy with supple round tannins and a nice harmonious fin-
ish.  

 

I003 PRIMITIVO DI PUGLIA IGT  VIRTUOSO 2020  8.25 

  Attractive, modern style, fruity wine with a soft, smooth, oaky finish.   

I024 APULESE APPASSIMENTO ROSSO    8.60 

 Plums and red cherries on the nose with a full persistent rich red and a vanilla 
finish.   

 

I025 APULESE ROSSO 16%   10.65 

 A rich bouquet of plums, raspberries & chocolate, powerful & rich with soft tan-
nins to finish.   

 

I033 PRIMITIVO DI MANDURIA DOC  VIRTUOSO 2021 (Puglia)        10.10 

  Full and rich with cherry & blueberry notes with soft tannins and a sophisticated smooth   finish.    

ITALY 
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  Trade 
Ex VAT 

 TOSCANA  

 Red  

I026 SANGIOVESE FONTELLA IGT 2020 (Toscana) 8.35 

  Cherry and blueberries on the nose with ripe fruit and a lovely jammy finish.    

I027 CHIANTI FONTELLA DOCG 2021 (Toscana) 8.60 

  A distinctive nose of red & black berries with smooth soft tannins and a soft 
finish.  

  

I028 GOVERNO TOSCANO IGT 2021 (Toscana) 9.21 

  Made by a slow fermentation with the addition of dried grapes. The wine is 
super intense with ripe fruits and a rich big finish.  

  

I030 BRUNELLO DI MONTALCINO, FONTELLA 2016 (Toscana)                                                                                 24.76 

 Deep, rich, savoury aroma of wild cherries over a complex medley of dried 
herbs, peppery spice, frankincense, cocoa and dried fruits (cranberry and 
black cherry). Succulent and velvet-textured, it is beautifully-balanced with fruit 
and herby-spicy complexity. 

 

   

 FRIULI GRAVE DOC  

 White  

I013 PINOT GRIGIO LA DI MOTTE 2022 (Friuli DOC Grave) 8.25 

  Spicy and aromatic white with an intense aroma - a wine of character and ver-
satility, with a lingering finish. 

  

   

 SICILIA  

 Red  

I002 NERO D’AVOLA DOC, CALEO  2020 (Sicilia) 7.55 

 Spicy notes with black berried fruits, with a nice rounded finish with soft tan-
nins.  

 

ITALY 
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Our wines are from highly reputable producers, some of whom we have been working with for many years. 
These wines all work well on any list and are representative of the best that France can provide at all quality levels.  

            SOUTHERN FRANCE  Trade 
Ex VAT  

  

 White / Blanc   

F116 VIOGNIER LA BAUME 2020 Elizabeth 10.46  

  Intensely aromatic white with a bouquet of elderflower, citrus and honey, with a wholesome 
palate with a ripe, honeyed apple flavour and a zesty finish.  

  

 Rose    

F109 CÔTES DE PROVENCE ROSÉ 2020 10.70  

  Pale rosé, clear with slight purple tints, with elegant and delicate aromas of red berries, 
redcurrants and spices and a full bodied, rich finish with excellent finesse.  

  

 Red / Rouge   

F115 SYRAH LA BAUME 2020 La Jeunesse 10.46  

  Very soft jammy fruit nose with soft and velvety red berry fruit and a hint of spice on the 
palate and a lovely modern style rich finish.  

  

F114 CABERNET SAUVIGNON LA BAUME 2020 Les Thermes 10.46  

  A wonderful nose of sweet ripened fruit, with rounded tannins with mint and liquorice, with a 
big finish of dried fruits and a hint of oak.  

  

    

             BORDEAUX     

 White / Blanc   

F004 MAILLON BORDEAUX BLANC Sauvignon Blanc   2021        8.75  

 Crisp, full flavoured Sauvignon blanc, with a intensely fruit driven palate and a wholesome 
flinty finish.  

  

 Red / Rouge   

F005 MAILLON BORDEAUX ROUGE Merlot/Malbec   2021                                                                                                                             8.75  

 Delicate complex bouquet, persistent, with blackcurrant and liquorice aromas from the Mal-
bec grapes with a smooth soft finish.  

  

F001 CH PONT NIVELLE- HOUSE CLARET 
 

8.43  

 Château Pontet - Nivelle offers a beautiful garnet red colour with hints of violet. The nose, 
fruity, complex and elegant delivers ripe fruits aromas. The palate, full and well balanced, 
offers subtle tannins with a delicate finish. 
 

  

F002 CHATEAU HOURCADE, Medoc 2019 9.50  

  A traditional Bordeaux blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Cabernet Franc. This is a 
round, fleshy and well-balanced wine with aromas. 

  

F006 CHATEAU PETIT BOIS, Lussac St Emillion 2019                                                                     11.35    

  Dark, ruby and bright, with a complex nose of cherry and raspberry aromas, with subtle, 
well balanced tannins and undertones of prune and liquorice on the finish.  
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            BURGUNDY & BEAUJOLAIS   Trade 
Ex VAT  

 White / Blanc  

F066 MÂCON BLANC VILLAGES,  Bel Air 13.96 

  A light, fresh, fragrant wine from the Maconnais region just north of Beaujolais.  

F054 CHABLIS, Chartron et Trebuchet 2021 17.69 

 Pale gold in colour with slight green tinges and a fruity nose and soft tannins.   

 Red / Rouge  

F084 BROUILLY , Victor Berard 2020 13.70 

  A soft, subtle red with a wonderful aroma of fresh summer fruits and soft tannins.  

              RHONE   

 Red / Rouge  

F092 CÔTES DU RHÔNE 2019 Pasquier Desvignes 9.20 

  Grenache Syrah blend with delicious dark bramble and blackcurrant flavours, juicy tannins 
and white pepper on the finish. 

 

F095 CHATEAUNEUF DU PAPE  2018/19, Pasquier Desvignes 25.86 

  Intense, rich, concentrated red, deep ruby-red in colour. Complex nose with aromas of ripe 
fruits, Morello  cherries, venison, truffle, cedar tree. Natural tannic structure. 

 

   

              LOIRE     

 White / Blanc  

F101 MUSCADET SUR LIE  Ch. de Cléray 2020 11.20 

  The palate is fresh, cool, defined and very well framed by powerful, slightly sour, mouth-
watering acidity.  Overall this is simply delicious. 

 

F104 SANCERRE, Marquis de Goulaine  Les Lorys 2020 19.45 

  A fresh and vivacious Sancerre, with lots of zesty fruit, good acidity and a long finish. It has 
an excellent      balance between weight of fruit and acidity.  

 

   

   

   

   

FRANCE 
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JAMÓN SERRANO          

900CAF002 Jamón Serrano Gran Reserva V-cut 
Completely clean ham, no waste, reduced salt.  

 4-6kg each ap-
prox. 

20.11 per kg 

CURED MEATS PIECES — Ready to eat 
 

      

902CGV100 Chorizo Iberico  (Spicy Spanish sausage)           Approx 650g 17.26 per kg 

902SGV100                  Salchichón Iberico (Spanish Salami)             Approx 650g 17.26 per kg 

902LOM100                       Lomo de Cebo Iberico (Pork Fillet)           Approx 650g 29.58 per kg 

     

 

CHORIZO —To cook 

Iberian pig is smaller than the white pig (more like a wild boar) and is fattier, more tasty and highly prized.  They are 
supplied vacuum packed. 

902CRP100 Chorizo Iberico Picante 
(spicy) cooking chorizo Iberico) 

 Approx. 1kg units 8.87 per kg 

    

   

 

CHEESE 
 

      

      

911MAN300 Manchego Cheese -  Denominación de Origen cheese 
made from 100% sheep's milk in the     Castilla La Man-
cha region.  

      Individual 3kg approx 28.13 per kg 

911MAN100 Manchego Cheese -  Denominación de Origen cheese 
made from 100% sheep's milk in the     Castilla La Man-
cha region.  

   1/4 per piece 0.8kg approx. 30.39 per kg 

911CAB250 Queso Cabra Bodega Pimienton - cheese made from 
100% Goat’s milk covered with paprika. 

      Individual 700g approx. 33.86 per kg 

FISH     

910BOQ200 Boquerones en aciete - Anchovies in oil & Garlic  1 Kg 15.76 per kg 

FABADA     

800FAT500 Fabada Asturina Tin      Individual 500g  2.79 per tin 

COFFEE     

510CSM100 Caffe Z’Ani Super Crema ` 1 Kg 14.75 per kg 

 Strong&spicy with a nutty flavour 60/40 Arabica robusta                              Individual   

510CSN100          Caffe Z’Ani Decaf Ground    

 Strong&spicy with a nutty flavour 60/40 Arabica robusta      Individual 250gr 7.99 per unit 

     

Trade 
Ex VA 
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RASTAL GLASSWARE   per box per 
glass 

Rastal have been designing and innovating quality crystal glassware since 1919.  Although these 
glasses are very elegant, they are also very strong and robust and have been specifically designed for 
the restaurant and catering industry.   

          

GLASS01 WINEBAR35 Wine Glass Box of 6 16.80 2.80 

  Ideal white wine glass, 40cl - use for 125ml or 175ml measures       

GLASS02 WINEBAR48 Wine Glass Box of 6 17.70 2.95 

  Ideal red wine glass, 46cl - use for 125ml,  175ml or 250ml measures       

GLASS03 WINEBAR62 Wine Glass Box of 6 22.50 3.75 

  Ideal for special wines that need to breathe, 60cl - use for all measures     

GLASS05 WINEBAR DECANTER 1litre Single unit   11.99 

  Beautifully looking modern decanter, 120cl - excellent for 75cl wine.         

GLASS06 AVIERO BEER GLASS 0.3litre Box of 6 11.40 1.90 

  Quality beer glass for bottled beers, 38cl     

GLASS07 SIDNEY PITCHER JUG 1.8litre Single unit   8.15 

  Ideal jug for water, Pimms or sangria, holds a litre with lots of ice       

GLASS08 WINEBAR20 Champagne Glass Box of 6 15.60 2.60 

  Ideal champagne flute glass, 40cl - use for 125ml measure       

          

HAM STANDS & CARVING KNIVES       

350KNF HAM CARVING KNIFE Single unit   13.99 

  Especially designed to carve Serrano ham.        

350HSW WOODEN HAM STAND Single unit   29.99 

  Robust and easy to clean.       

350HSG GOURMET HAM STAND Single unit   54.99 

  Sophisticated and looks great in the restaurant.        

          

GLASSWARE 
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OFFICE HOURS  9.30am to 5.30pm, Monday to Friday 

    Orders / Customer Service  01483 274666 

info@aawines.co.uk     www.aawines.co.uk 
Directors: A P Connor, A P Bickerton,   VAT No 413 3611 93  Reg no 1836130  Manfield Park, Guildford Road Cranleigh, Surrey GU6 8PT 

TERMS AND CONDITIONS from 2023 

Ordering & Payment 
• We will not sell or deliver alcohol to anyone who is, or appears to be, under the age of 18. By placing an order you confirm that 

you are at least 18 years old and we reserve the right not to deliver if we are unsure of this. 

• We cannot guarantee availability of all products at all times. In the event that a product is unavailable when you place your 

order, we shall contact you to arrange replacement, or another acceptable arrangement for the completion of your order. 

• We reserve the right not to accept any order. 

• A delivery charge may be levied for orders under 72 bottles of wine or 10 cases of beer.  

• All goods are offered subject to availability. We cannot guarantee the availability of specific vintages. 

• Products sold to trade customers are only for resale within the UK. 

• Unless an approved credit account has been opened, goods will be dispatched upon settlement of a pro-forma invoice or cash 

on delivery.  If a credit account has been opened, payment is due within 30 days of invoice date.  Interest may be charged at a rate 

of 8% over UK  base rate per month on any balance unpaid within the agreed credit period.  We reserve the right to withhold any 

further orders whilst the overdue account remains unpaid.  We no longer accept cheques, except in exceptional circumstances.   

We reserve the right to pass on any legal and/or other expenses incurred in the collection of the debt in the event of non-payment 

within the agreed credit period. Credit for beer accounts—payable within 14 days. 

• Payment methods accepted by credit/debit card and on Pay Now via Sage Pay / direct debit and BACS or cash.  

Risk and Ownership 
• The risk in goods shall pass to the Purchaser on delivery.  Property, title and ownership in all goods shall not pass to the     

Purchaser until such time as all sums of money owing by the Purchaser to A & A Wines has been paid in full. In the event of        

non-payment by the settlement date then the Company shall be entitled, in addition to other rights, to enter any premises where the 

goods may be and recover possession of them. 

Delivery 
• For orders of all items we normally guarantee delivery within seven days of your order.  

• We may use an independent courier. The courier will only attempt to deliver the product twice, after which we regret that you 

will be responsible for making your own arrangements with them for delivery. The products will be returned to our warehouse if they 

have not been collected from the courier 3 days after the second delivery attempt, and we reserve the right to pass on the cost of 

redelivery in this event. 

• Mainland UK delivery is free. Deliveries to Northern Ireland, the Isles of Scilly, Isle of Man, Channel Islands and Scottish    

Islands are subject to a delivery supplement. We do not deliver to destinations outside the UK. 

Prices 
• All prices are exclusive of UK VAT. 

• Although we endeavour to ensure that all pricing information on this list is accurate, occasionally an error may occur and goods 

may be mis-priced. If we discover a pricing error we will, at our discretion, either: contact you and ask you whether you wish to   

cancel your order or continue with the order at the correct price; or notify you that we have cancelled your order. We will not be 

obliged to supply goods at the incorrect price.  

• We reserve the right to adjust prices, offers, goods and specifications of goods at our discretion at any time before (but not 

after) we accept your order.  

Returns and claims 
• We will provide a full refund or replacement for any wines that are faulty. This does not affect your statutory rights. 

• All goods must be examined on delivery by a suitably authorised person and any loss or damage must be recorded on the 

delivery note at the time of delivery.  Both the company and the carriers must be advised in writing and be telephone by the next 

day. We regret that we can not accept responsibility for loss or defects caused to the goods or the packaging which occur after de-

livery due to unsatisfactory receipt, handling or incorrect storage, 

• We may require faulty bottles to be returned to us. We will arrange this as necessary at your convenience. 

Force Majeure 
• We shall not be liable for any failure or delay in performance of our obligations to you as a result of cause beyond our          

reasonable control, such as (but not limited to) strikes, lockouts or trade disputes. 
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